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A PSZ kérdőíve a kormány sztrájkbizottságnak tett ajánlatáról 

 

A PSZ 2021. november 19-től november 29-ig kérdőívben mérte fel, hogy a kormánnyal folytatott 

sztrájktárgyalásokon tett javaslatainkkal, illetve a kormány javaslataival a közoktatásban dolgozók 

mennyire értenek egyet. 5749 személy töltötte ki a 12 pontos kérdőívet, amelyből 9 kérdés vonatkozott 

a sztrájkkövetelésekre. 

 

A válaszadók megoszlása a következő: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

önkormányzati 825 

tankerületi 4355 

egyházi 302 

alapítványi 60 

egyéb 207 

óvoda 772 

általános iskola 3292 

gimnázium 575 

szakgimnázium 288 

művészeti iskola 160 

EGYMI 489 

szakszolgálat 126 

kollégium 47 

pedagógus 5417 

NOKS 277 

NOS 55 
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1. Egyetértesz azzal, hogy a teljes oktatási ágazatban dolgozók számára azonos járványi intézkedésekről 

szóló jogszabályok legyenek? 

a. igen   b. nem 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
igen nem 

Fenntartód 
(munkálta-
tód) típusa 

önkor-
mányzati 

74,1% 25,9% 

tankerületi 76,5% 23,5% 

egyházi 81,1% 18,9% 

alapítványi 85,7% 14,3% 

egyéb 80,4% 19,6% 

Total 76,6% 23,4% 

 
igen nem 

Milyen típusú 
közoktatási 
intézményben 
dolgozol? 

óvoda 74,5% 25,5% 

általános 
iskola 

77,1% 22,9% 

gimnázium 82,1% 17,9% 

szak-
gimnázium 

74,8% 25,2% 

művészeti 
iskola 

73,4% 26,6% 

EGYMI 73,8 26,2 

szakszol-
gálat 

70,6% 29,4% 

kollégium 83,7% 16,3% 

Total 76,6% 23,4% 

 
igen nem 

A közoktatásban 
foglalkoztatottak 
mely csoportjához 
tartozol? 

peda-
gógus 

77,0% 23,9% 

NOKS 72,4% 27,6% 

NOS 62,9% 37,1% 

Total 76,6% 23,4% 

76,6%

23,4%

Egyetértesz azzal, hogy a teljes oktatási ágazatban dolgozók számára 
azonos járványi intézkedésekről szóló jogszabályok legyenek?

igen nem
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2. Egyetértesz azzal, hogy a köznevelésben és a szakképzésben foglalkoztatott valamennyi, a kötelező 

oltást megtagadóval szemben a fizetés nélküli szabadság elrendelése helyett más „kötelező 

intézkedéseket” vezessenek be (például heti rendszeres tesztelés, FFP2-es maszk kötelező viselése)? 

a. igen   b. nem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
igen nem 

Fenntartód 
(munkálta-
tód) típusa 

önkor-
mányzati 

75,9% 24,1% 

tankerületi 79,7% 20,3% 

egyházi 77,9% 22,1% 

alapítványi 73,2% 26,8% 

egyéb 72,3% 27,7% 

Total 78,7% 21,3% 

 
igen nem 

Milyen típusú 
közoktatási 
intézményben 
dolgozol? 

óvoda 76,2% 23,8% 

általános 
iskola 

81,1% 18,9% 

gimnázium 75,3% 24,7% 

szak-
gimnázium 

70,0% 30,0% 

művészeti 
iskola 

80,8% 19,2% 

EGYMI 66,4% 33,6% 

szakszol-
gálat 

76,7% 23,3% 

kollégium 76,5% 23,5% 

Total 78,7% 21,3% 

 
igen nem 

A közoktatásban 
foglalkoztatottak 
mely 
csoportjához 
tartozol? 

peda-
gógus 

78,7% 21,3% 

NOKS 
78,7% 21,3% 

NOS 77,1% 22,9% 

Total 78,7% 21,3% 

78,7%

21,3%

Egyetértesz azzal, hogy a köznevelésben és a 
szakképzésben foglalkoztatott valamennyi, a kötelező 

oltást megtagadóval szemben a fizetés nélküli szabadság 
elrendelése helyett más „kötelező intézkedéseket” 
vezessenek be (például heti rendszeres tesztelés,.

igen nem
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3. Egyetértesz azzal, hogy a kötelezően elrendelt oltások felvételét követően keletkező 

egészségkárosodás esetén az államot terhelje a kártérítési felelősség, és ne a gyógyszergyártót kelljen 

perelni? 

a. igen   b.  nem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

86,4%

13,6%

Egyetértesz azzal, hogy a kötelezően elrendelt oltások felvételét 
követően keletkező egészségkárosodás esetén az államot terhelje a 

kártérítési felelősség, és ne a gyógyszergyártót kelljen perelni? 

igen nem

 
igen nem 

Fenntartód 
(munkálta-
tód) típusa 

önkor-
mányzati 

86,9% 13,1% 

tankerületi 86,5% 13,5% 

egyházi 83,6% 16,4% 

alapítványi 80,4% 19,6% 

egyéb 87,0% 13,0% 

Total 86,4% 13,6% 

 
igen nem 

Milyen típusú 
közoktatási 
intézményben 
dolgozol? 

óvoda 87,6% 12,4% 

általános 
iskola 

87,2% 12,8% 

gimnázium 81,3% 18,7% 

szak-
gimnázium 

88,4% 11,6% 

művészeti 
iskola 

85,7% 14,3% 

EGYMI 86,7% 13,3% 

szak-
szolgálat 

72,1% 27,9% 

kollégium 84,0% 16,0% 

Total 86,4% 13,6% 

 
igen nem 

A közoktatásban 
foglalkoztatottak 
mely csoportjához 
tartozol? 

peda-
gógus 

86,1% 13,9% 

NOKS 92,9% 7,1% 

NOS 85,7% 14,3% 

Total 86,4% 13,6% 
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4. Megfelelő béremelési ajánlatnak tartod a kormány 10%-os, alapbéren kívüli juttatásra tett ajánlatát? 

a. kevés  b. elegendő 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

97,7%

2,3%

Megfelelő béremelési ajánlatnak tartod a kormány 10%-os, 
alapbéren kívüli juttatásra tett ajánlatát?

kevés elegendő

 kevés 
ele-

gendő 

Fenntartód 
(munkálta-
tód) típusa 

önkor-
mányzati 

98,2% 1,8% 

tankerületi 97,9% 2,1% 

egyházi 96,3% 3,7% 

alapítványi 96,4% 3,6% 

egyéb 95,1% 4,9% 

Total 
97,7% 2,3% 

 kevés 
ele-

gendő 

Milyen típusú 
közoktatási 
intézményben 
dolgozol? 

óvoda 98,7% 1,3% 

általános 
iskola 

98,2% 1,8% 

gimnázium 95,9% 4,1% 

szak-
gimnázium 

95,2% 4,8% 

művészeti 
iskola 

97,4% 2,6% 

EGYMI 95,1% 4,9% 

szakszol-
gálat 

95,3% 4,7% 

kollégium 99,2% 0,8% 

Total 97,7% 2,3% 

 kevés 
ele-

gendő 

A közoktatásban 
foglalkoztatottak 
mely csoportjához 
tartozol? 

pedagó-
gus 

97,8% 2,2% 

NOKS 96,2% 3,8% 

NOS 94,3% 5,7% 

Total 97,7% 2,3% 
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5. Hány százalékos alapbéremelést tekintesz elégségesnek, amely hosszabb távon is pályán tartana?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kollégák 54%-os átlagban 54 százalékos béremelést tartanának elfogadhatónak.  

  

 
% 

Fenntartód 
(munkáltat
ód) típusa 

önkor-
mányzati 

53,35 

tankerületi 54,10 

egyházi 58,73 

alapítványi 61,33 

egyéb 50,70 

Total  54,17 

 
% 

Milyen típusú 
közoktatási 
intézményben 
dolgozol? 

óvoda 52,75 

általános 
iskola 

53,49 

gimnázium 61,51 

szak-
gimnázium 

51,56 

művészeti 
iskola 

49,29 

EGYMI 65,46 

szakszol-
gálat 

56,48 

kollégium 52,68 

Total 54,17 

 
% 

A közoktatásban 
foglalkoztatottak 
mely csoportjához 
tartozol? 

pedagó-
gus 

54,7 

NOKS 44,9 

NOS 37,7 

Total 54,17 
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6. Megfelelőnek tartod a kormány heti 22-24 óra, tanítással lekötött munkaidőre tett javaslatát? 

a. igen  b. nem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45,4%

54,6%

Megfelelőnek tartod a kormány heti 22-24 óra, tanítással lekötött 
munkaidőre tett javaslatát? 

igen nem

 
igen nem 

Fenntartód 
(munkálta-
tód) típusa 

önkor-
mányzati 

58,4% 41,6% 

tankerületi 42,9% 57,1% 

egyházi 42,6% 57,4% 

alapítványi 48,2% 51,8% 

egyéb 47,8% 52,2% 

Total 45,4% 54,6% 

 
igen nem 

Milyen típusú 
közoktatási 
intézményben 
dolgozol? 

óvoda 59,6% 40,4% 

általános 
iskola 44,9% 55,1% 

gimnázium 30,0% 70,0% 

szak-
gimnázium 45,6% 54,4% 

művészeti 
iskola 

46,1% 53,9% 

EGYMI 42,7% 57,3% 

szakszol-
gálat 

60,5% 39,5% 

kollégium 37,0% 63,0% 

Total 45,4% 54,6% 

 
igen nem 

A közoktatásban 
foglalkoztatottak 
mely csoportjához 
tartozol? 

pedagó-
gus 44,3% 55,7% 

NOKS 65,3% 34,7% 

NOS 60,0% 40,0% 

Total 45,4% 54,6% 
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7. Elfogadhatónak tartod a technikai alkalmazottak számára az amúgy is kötelező minimálbér, illetve 

garantált bérminimum emelését, úgy, hogy azon felül semmilyen más emelést nem kapnak? 

a. igen  b. nem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16,4%

83,6%

Elfogadhatónak tartod a technikai alkalmazottak számára az 
amúgy is kötelező minimálbér, illetve garantált bérminimum 
emelését, úgy, hogy azon felül semmilyen más emelést nem 

kapnak?

igen nem

 
igen nem 

Fenntartód 
(munkálta-
tód) típusa 

önkor-
mányzati 

19,6% 80,4% 

tankerületi 15,8% 84,2% 

egyházi 20,1% 79,9% 

alapítványi 10,7% 89,3% 

egyéb 13,0% 87,0% 

Total 16,4% 83,6% 

 
igen nem 

Milyen típusú 
közoktatási 
intézményben 
dolgozol? 

óvoda 18,8% 81,2% 

általános 
iskola 

16,5% 83,5% 

gimnázium 15,4% 84,6% 

szak-
gimnázium 

14,8% 85,2% 

művészeti 
iskola 

13,6% 86,4% 

EGYMI 23,8% 76,2% 

szakszol-
gálat 

20,9% 79,1% 

kollégium 9,2% 90,8% 

Total 16,4% 83,6% 

 
igen nem 

A közoktatásban 
foglalkoztatottak 
mely csoportjához 
tartozol? 

pedagó-
gus 17,0% 83,0% 

NOKS 7,9% 92,1% 

NOS 0% 
100,0

% 

Total 16,4% 83,6% 
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8. Támogatod, hogy a nevelést-oktatást közvetlenül segítők foglalkozással lekötött munkaideje 35 óra 

legyen, és hetente 5 órát felkészülésre fordíthassanak? 

a. igen  b.  nem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

79,7%

20,3%

Támogatod, hogy a nevelést-oktatást közvetlenül segítők foglalkozással 
lekötött munkaideje 35 óra legyen, és hetente 5 órát felkészülésre 

fordíthassanak? 

igen nem

 
igen nem 

Fenntartód 
(munkálta-
tód) típusa 

önkor-
mányzati 

72,2% 27,8% 

tankerületi 81,2% 18,8% 

egyházi 83,2% 16,8% 

alapítványi 69,6% 30,4% 

egyéb 75,5% 24,5% 

Total 79,7% 20,3% 

 
igen nem 

Milyen típusú 
közoktatási 
intézményben 
dolgozol? 

óvoda 72,0% 28,0% 

általános 
iskola 

80,4% 19,6% 

gimnázium 83,5% 16,5% 

szak-
gimnázium 

74,8% 25,2% 

művészeti 
iskola 

86,2% 13,8% 

EGYMI 75,5% 24,5% 

szakszol-
gálat 

79,1% 20,9% 

kollégium 81,5% 18,5% 

Total 79,7% 20,3% 

 
igen nem 

A közoktatásban 
foglalkoztatottak 
mely csoportjához 
tartozol? 

pedagó-
gus 

79,1% 20,9% 

NOKS 91,6% 8,4% 

NOS 71,4% 28,6% 

Total 79,7% 20,3% 
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9. Egyetértesz a kormány azon javaslatával, hogy ha a szakszervezetek elfogadják a 10%-os alapbéren 

kívüli juttatást, akkor jövőre 200 000 forint (ez havi 16.700 forint) SZÉP-kártyára feltöltött juttatást 

ad a főállású munkavállalóknak, a heti 7 óránál többet, de 22 óránál kevesebbet tanító 

alkalmazottaknak pedig 100 000 forintnyi készpénzt?  

a. igen  b. nem 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

34,8%

65,2%

200 000 Ft SZÉP kártya

igen nem

 
igen nem 

Fenntartód 
(munkálta-
tód) típusa 

önkor-
mányzati 

31,6% 68,4% 

tankerületi 36,0% 64,0% 

egyházi 29,5% 70,5% 

alapítványi 26,8% 73,2% 

egyéb 32,1% 67,9% 

Total 34,8% 65,2% 

  igen nem 

Milyen típusú 
közoktatási 
intézményben 
dolgozol? 

óvoda 31,5% 68,5% 

általános 
iskola 

36,0% 64,0% 

gimnázium 28,8% 71,2% 

szak-
gimnázium 

35,6% 64,4% 

művészeti 
iskola 

40,3% 59,7% 

EGYMI 37,1% 62,9% 

szakszol-
gálat 

27,9% 72,1% 

kollégium 29,4% 70,6% 

Total 34,8% 65,2% 

 
igen nem 

A közoktatásban 
foglalkoztatottak 
mely csoportjához 
tartozol? 

pedagó-
gus 

33,5% 66,5% 

NOKS 57,3% 42,7% 

NOS 54,3% 45,7% 

Total 34,8% 65,2% 


